

天虽冷 心却暖

铭功路街道 24小时帮流浪母子找到家

11月20日晚上9点30分左右,在铭功路街道解放路立交桥下,一名妇女带着一个男童在街上游荡。这时,铭功路街道副主任刘海蛟等10人组成的流浪乞讨人员夜间救助巡查小组恰巧路过,经过与这位妇女交谈,发现她说不清楚自己的姓名、家住哪里,也没有带有有效证件。巡查人员立即为她安排了住处。

21日早上,街道工作人员一方面到派出所查询失踪人员相关信息,一

方面继续耐心与这位妇女沟通,终于从她的只言片语中获得重要信息。她姓曹,是项城市贾岭镇人,街道社区管理办公室工作人员立即同项城市民政局和贾岭乡民政所取得联系,查到了其家人信息。

21日晚上6点40分,工作人员最终联系上了曹女士的父母,得知她叫曹焕焕,有轻度智障,她带孩子出走后,父母焦急万分,也一直在找她。曹焕焕父母见到女儿后特别高兴,一直

不停地向工作人员道谢。此时,郑州寒气袭人,但在这里,却温暖如春,家人得以团聚,办事处工作人员一天的辛苦有了结果。

据悉,铭功路街道从10月下旬开始,就安排部署了流浪人员的救助工作,采取24小时不间断巡查救助。目前,街道已救助100余人。

在此,也提醒在外流浪的人员,及时回家或者主动到救助站避寒。

记者 景静 通讯员 惠峰

长江路街道 集中观看《榜样》专题节目

11月18日,长江路街道组织全体党员干部集中观看了《榜样》专题教育片。

专题片以“不忘初心,继续前进”为主题,讲述了优秀共产党员平凡而震撼人心的故事。他们的事迹再现了中国共产党人坚定理想信念、为民实干担当、勤勉敬业奉献的精神风采。

观看节目后,大家表示,将继续坚持党的领导,更加奋发有为地做好各项工作。

记者 景静 通讯员 石嫚

侯寨街道筹备组 开展学校食堂专项检查

11月18日,侯寨街道筹备组食药所依托网格对辖区中小学校食堂开展专项检查。

检查发现,部分食堂存在食品原料采购台账登记不规范、环境卫生不达标等现象。对于发现的问题,当场下达了责令改正通知书,要求立即整改。

下一步,侯寨食药所将采取回头看的方式对各学校整改情况进行核实。

记者 景静 通讯员 闫士花

大学路街道地毯式巡查救助流浪乞讨人员

天气越来越冷,大学路街道安排工作人员每天到重点区域进行地毯式巡查。巡查过程中,发现大学路10号院门口和市场北街1号院对面各有一名流浪人员,街道工作人员及时准备了厚衣服到现场了解情况,并对他们

进行救助。

第一个流浪人员是一名双下肢残疾人员,看到他穿着破旧,工作人员赶紧把带来的几件厚衣服送给他,叮嘱他要保重身体。

另一名流浪乞讨人员自称姓吕,老

家在新乡市,家里无亲人。之前他曾在多家饭店打工,后因患白内障影响工作而被辞退,导致流浪街头,靠乞讨为生。工作人员为他送上衣服,并帮助其购买了用于辅助治疗眼睛的药品。

记者 景静 通讯员 邢哲



侯寨街道筹备组 雪中救助流浪人员

11月22日,今年冬天首场大雪降落郑州,为确保流浪乞讨人员的生命安全,侯寨街道筹备组工作人员冒着大雪依托网格开展街头巡查,为流浪乞讨人员送去温暖。

记者 景静 文/图

金水源街道筹备组 “四抓四促”推进动迁清零工作新突破

作为品质二七建设的主战场,金水源街道筹备组辖区24平方公里,共有9个村(社区),已拆迁8个村(社区)。面对动迁清零工作中的困难,全体党员干部迎难而上,以“四抓四促”工作法坚决打赢动迁清零攻坚战。

一是抓重点项目,促动迁“清零”全面启动。街道在打好铁三官庙村和郭家咀社区恒大广场等8个重点项目土地清零攻坚战的同时,全面启动剩余6个村落的动迁清零工作。抽调精兵强将组

成专项工作组,实行分片包干制。截至目前,恒大广场等8个重点项目99个问题已全部解决,完成率达98%。

二是抓时间节点,促工作快速推动。定期公布动迁进度排名,对进度完成较责任人予以通报表扬,对进度迟缓滞后的责任人进行约谈。各村(社区)坚持“三个一线”工作法,即“工作推动在一线,问题解决在一线,动迁守候在一线”。

三是抓难题破解,促干部作风转

变。夯实责任逐级化解,确保群众反映的问题事事有回音、件件有答复。对于情绪大、问题多的群众,采取“亲情感化工作法”等多种方法,打开群众心结,找准问题突破口。

四是抓工作保障,促和谐动迁大局。坚持晚上不歇,周末不歇、雨天不歇。提供搬家、找房、安置一条龙服务,为群众做好生活保障。在动迁过程中,全程实施湿法作业。

记者 景静 通讯员 李少贞

樱桃沟景区管委会 全员践行“非常6+1”工作要领 扎实推动工作开展

为切实把各项重点工作落到实处,樱桃沟景区管委会全员践行“非常6+1”工作要领,扎实推进各项工作开展。

一、牢记“方向、速度、效益”心法,谋划工作

明确方向,咬定青山不放松。立足实际,确定了“1551”工作思路。将不断改善辖区群众安全饮水、社会治安等作为开展各项工作的出发点和落脚点,切实提高辖区群众的幸福指数。

提升速度,抓铁有痕齐用力。通过开展“竞争上岗、双向选择”活动,优化人员组合。通过“台账管理、微信汇报、痕迹记录、督察跟踪”等形式,坚持重点工作日通报、日常工作周通报,形成提速的倒逼机制。

注重效益,精益求精获满意。邀请专家学者指导挖掘樱桃沟美丽乡村试点项目等重点工作推动的方式方法

和资金、人员等方面的问题。组织徐一农教授领衔的党建调研小组深入农村党员中走访调查,近距离聆听党员心声,挖掘和总结经验典型,发现和查找不足。

二、修炼“精准、精细、精确”口诀,推动工作

“精准”。精准领会工作任务的具体内容、下达的背景和形式;精准确定工作目标和时限;精准选人用人;精准找出工作难点、弱点和突破点。

“精细”。任务目标分解精细;责任落实分解精细;督察推动执行精细。

“精确”。精确地建立完善各种机制,切实保障工作的良性推动。

三、思悟“反馈”要诀,提升工作

建立“三向”反馈机制。及时向上级职能部门反馈工作推动情况,听取进一步指示和要求;向各科室、社区发

布工作推动情况,让大家对各项工作做到心中有数;向辖区群众及时反馈工作推动,接受群众监督。

明确“五必须”反馈重点。即区委、区政府下达的重点工作任务的落实情况必反馈;上级领导有关指示落实情况必反馈;列入区“大督察”内容的工作必反馈;班子会议议定的中心工作和阶段性重点工作落实情况必反馈;纳入区各项排名的工作落实情况、排名情况必反馈。

构筑“多元化”反馈平台。依托手机微信组建多个微信平台,随时随地发布工作信息,实现信息资源共享;引入移动办公APP系统,拓展反馈渠道,整合信息资源;召集分口工作推进会、社区工作座谈会及走访调研活动,有针对性听取汇报,给予指导、收集意见。

记者 景静 通讯员 薛超 贾林森

二环西社区 巡防队员扑救初期火灾

11月21日上午11点30分左右,五里堡街道二环西社区巡防队员宋国波、许平安巡逻到二环之路某公司门口时,听见院内有居民在呼喊着火,巡防队员立即进院查看,发现二楼一间办公室内燃起熊熊大火,电脑、窗帘、办公桌均被引燃,火情恶劣。

巡防队员急忙拨打了119报警电话,并疏散楼上办公人员离开现场。巡防队员协助消防官兵经过20多分钟的扑救,大火得到了控制。经了解,此次火灾是由于线路老化引起的,火灾并没有造成人员伤亡。

记者 景静 通讯员 郭克锋

用心服务 贴心为民

嵩山路街道 多形式助力为民服务工作

近日,为不断提升居民的幸福指数,嵩山路街道多种形式助力为民服务工作。

通过宣传栏、微信平台等形式,公布各项业务办理信息;到社区为居民提供面对面的咨询服务;加强社会治安综合治理,定期开展普法、消防安全等活动;结合“两学一做”学习教育,组织党员志愿者为辖区空巢老人和行动不便等居民提供帮扶;在社区组织瑜伽健身、太极拳学习等文化活动。记者 景静

建中街街道 开展“三微”便民服务

为了更好地服务居民,近日,建中街街道便民服务中心开展“三微服务”。

一是沟通“微”距离。中心增设咨询台,配置专职人员引导居民办理各种事项,避免办事群众多头跑、多次找等问题。

二是发放“微”资料。发放各类宣传资料及便民服务卡片,同时,摆放各类办理事项填写范本,指导办理人正确填写。

三是响应“微”诉求。针对有特殊需求的居民,将提供如上门、延时、代办等服务。

记者 景静 通讯员 张欢欢